

盐城市长张明康调研昆仑新能液流储能、数字储能等发展进展

2024年11月13日，盐城市委副书记、市长张明康率队莅临昆仑新能考察调研，市人大常委会主任、党组书记王荣，市委常委、市纪委书记、市监委主任陈璐，市委常委、副市长王连春等领导参加调研。亭湖区委书记盛艳、市人大常委会主任陆汉超等领导陪同。昆仑新能创始人、董事长兼CEO刘怀平先生热情接待并汇报相关工作。



图：刘怀平向张市长一行介绍公司发展情况

刘怀平向张市长一行详细介绍了昆仑新能在企业能效优化、数字能源、新型储能及液流储能电池核心材料技术等方面的创新成果与应用实践，并汇报了公司在商业模式创新和市场战略布局方面的深度思考与长远规划。



图：刘怀平向张市长一行介绍能效优化和新型储能产品研发及市场开拓情况

调研期间，张市长认真听取了昆仑新能技术创新、业务布局等方面取得的成果与业务规划。他对昆仑新能在新型储能与数字能源管理领域的迅猛发展及所取得的成绩表示赞赏。他强调，昆仑新能应坚持创新驱动发展战略，紧抓新型储能与液流储能电池核心材料的研发机遇，不断加快新质生产力的培育与壮大。



图：刘怀平向张市长一行介绍液流储能电池核心材料研发情况

他鼓励企业要坚定发展信心，加大研发投入力度，积极拓展市场，扩大产业规模，始终坚持科技创新的引领地位，不断提升企业提升核心竞争力。同时，要抢抓发展机遇，积极抢占国内外市场，持续发挥产品质量与市场竞争的双重优势，为企业的发展注入源源不断的新动能与新优势。



图：张市长与刘怀平就企业新质生产力的培育进行深入交流



图：张市长与刘怀平在人大代表联络室沟通交流

此次调研活动不仅增强了昆仑新能与政府部门的沟通与合作，更为公司的未来发展指明了方向。昆仑新能将积极响应政府号召，持续坚守创新驱动发展战略，不断深化技术创新与产业升级，为推动能源行业的可持续发展贡献更大力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217693.html>